
ÇÀÄÀÍÈÅ ÏÎ   ÌÀÒÅÌÀÒÈÊÅ 
ÂÀÐÈÀÍÒ  12881 äëÿ 8 êëàññà

1. Ñóùåñòâóåò ëè êàëåíäàðíûé ìåñÿö, â êîòîðîì òðè äíÿ íåäåëè âñòðå÷à-
þòñÿ ïî ïÿòü ðàç? Íå çàáóäüòå îáîñíîâàòü îòâåò.

Îòâåò: äà, ëþáîé ìåñÿö èç 31 äíÿ.

2. Äåñÿòè÷íàÿ çàïèñü íàòóðàëüíîãî ÷èñëà ñîñòîèò èç ñåìè öèôð, èç êîòî-
ðûõ äâå ÷åòâåðêè, äâå òðîéêè è òðè ñåìåðêè. ×åìó ìîæåò áûòü ðàâåí îñòàòîê
îò äåëåíèÿ òàêîãî ÷èñëà íà äåâÿòü? Ïåðå÷èñëèòå âñå âîçìîæíûå âàðèàíòû.

Îòâåò: 8.

3. Áèññåêòðèñà îäíîãî èç óãëîâ òðåóãîëüíèêà ABC äåëèò åãî íà äâà ðàâ-
íîáåäðåííûõ òðåóãîëüíèêà. Ìîæåò ëè äàííûé òðåóãîëüíèê áûòü à) îñòðî-
óãîëüíûì? á) ïðÿìîóãîëüíûì? â) òóïîóãîëüíûì? Äëÿ êàæäîãî âîçìîæíîãî
ñëó÷àÿ óêàæèòå, ÷åìó ìîãóò áûòü ðàâíû óãëû òðåóãîëüíèêà ABC.

Îòâåò:

à) ìîæåò, óãëû ðàâíû ïî 72�, 72� è 36�;
á) ìîæåò, îñòðûå óãëû ðàâíû ïî 45�;
â) íå ìîæåò.

4. Âñå âû÷èñëèòåëüíûå ÿäðà ñóïåðêîìïüþòåðà ¾Êëóáîê¿ ñîåäèíåíû äðóã
ñ äðóãîì øèíàìè ïåðåäà÷è äàííûõ. Ìîæíî ëè óêàçàòü òàêîå êîëè÷åñòâî ÿäåð,
ïðè êîòoðîì êîëè÷åñòâî øèí áóäåò ðàâíî 1 000 000?

Îòâåò: íåëüçÿ.

5. Äîìèêè Îðèêà è Ýìèêà ñîåäèíåíû ïðÿìîé äîðîæêîé. Ðîâíî ïîñåðåäèíå
ìåæäó äîìèêàìè íà íåé ðàñòåò áîëüøîé áóê. Ñèììåòðè÷íî îòíîñèòåëüíî áó-
êà íà äîðîæêå óñòðîåíû 30 êëóìá, èç íèõ 15 ñ ãâîçäèêàìè è 15 ñ ìîëîòî÷-
êàìè. Êàæäîå óòðî Îðèê õîäèò ïîëèâàòü êëóìáû ñ ãâîçäèêàìè, à Ýìèê ñ
ìîëîòî÷êàìè, âîçâðàùàÿñü äîìîé ïîñëå êàæäîé êëóìáû çà íîâîé ïîðöèåé
âîäû. Ïðè êàêîì âçàèìíîì ðàñïîëîæåíèè êëóìá ñ ãâîçäèêàìè è ìîëîòî÷êà-
ìè ñóììàðíûé ïóòü, ïðîõîäèìûé Îðèêîì, áóäåò ìàêñèìàëüíî îòëè÷àòüñÿ îò
ñóììàðíîãî ïóòè Ýìèêà?

Îòâåò: íå áóäåò îòëè÷àòüñÿ íè ïðè êàêîì ðàñïîëîæåíèè êëóìá.
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